

Předvánoční čas v Mateřské škole Ostrá

S ohledem na epidemiologickou situaci jsme museli naši prosincovou Vánoční slavnost, bohužel, zrušit. I přesto jsme si ale náš adventní čas společně užili.

Jak se již stalo milou tradicí, předvánoční čas v naší školce se nesl v duchu lidových tradic, koled, voňavých Františků, pečení lineckého cukroví a perníčků, povídání o původu Vánoc, o předvánočních a vánočních zvycích. Každé pondělí jsme si zapálili svíčku na adventním věnci a pod zavřenými víčky si snili svá tajná přání. Nechybělo ani čtení o Andělech na vánoční pouti. Společně jsme se zase po roce vypravili na nebeskou cestu s 24 láskyplnými anděly a procestovali s nimi předvánoční čas. V prosinci se totiž vždy jeden anděl vydá na zem k lidem, aby jim byl v předvánoční čas po boku jako podpora a ochrana. Každý anděl má na starosti nějaký zvláštní úkol. Jeden urovnává spory mezi lidmi, jiný zase pomáhá hudebníkům, aby hráli tak krásně jako nikdy předtím. Další andělé přinášejí útěchu nebo zachraňují lidi v nouzi. Teprve až když jsou splněny všechny jejich úkoly, může se všech 24 andělů na Štědrý večer sejít a společně si zazpívat. A co víc, vždy ráno jsme našli od každého anděla adventní sáček plný překvapení, který nám během své pouti ve školce zanechal!!!

V den svého svátku ohlásila typickým zabušením metličkou na okno svůj příchod svatá Barbora. Zjevila se úplně nečekaně. Dětem přišla povyprávět o svém životě, a proč se vlastně stala svatou. Kromě dárků

v podobě lineckých srdíček, jablíček, sušeného ovoce a oříšků nám Barbora přinesla i větvíčku třesně. Stará pověst totiž říká, že pokud větvíčka vykvete na Štědrý den svobodné dívce, do roka a do dne se provdá. No, tak uvidíme 😊



A nastal pátek 4. prosince!!!! Na celé dopoledne se naše školka proměnila v oficiální nebeské peklo, kde se to hemžilo malými čertíky a andílky. Vymýšleli jsme hry, učili se andělské básničky a zpívali s kytarou. Netrpělivě jsme vyhlíželi, jestli dorazí i svatý Mikuláš. Chvilí mu to sice trvalo, ale nakonec se objevil i s nůsí plnou dobrot, které dětem z velké dálky přinesl. V knize dobrých skutků a drobných hříchů, kterou sv. Mikuláš bedlivě střeží, byly letos přece jen nějaké ty hříšné zápisy. A tak hříšníci museli slíbit, že se polepší a svůj vážně myšlený slib potvrdili podáním si ruky s čertem. I tak ale bohatá nadílka nakonec nikoho neminula.

Nezapomněli jsme ani na nadílkovou obchůzku. Na Obecní úřad v Ostré, do místního obchůdku i do prodejny Botanicus jsme se došli zeptat, zda i tam byli všichni hodní a nezlobili. Všude byli prý celý rok moc hodní, vůbec nezlobili!!! Na cestu nás ještě obdarovali dobrotami do nůše. Moc děkujeme!





V sobotu 5. 12. ráno se na vrátkách naší školky objevilo toto oznámení:

Moji milí čertíci, hříšní rodiče, roztomilí andílci,

vítám Vás na mojí cestě za tracenou šifrou, která povede přes d'áblový plameny a andělská světla. Čeká Vás 10 a možná i 11 mých pekelných úkolů. Písmena pod úkoly Vám napoví, jak zní moje ztracená šifra. Odpovědi si pečlivě zapište do své pekelné listiny, ať ji pak můžete ve školce ukázat a vyměnit za odměnu, kterou jsem Vám tam nechal!!!

Lucifer

On totiž sám vládce pekel připravil pro naše děti a jejich rodiče *Andělsko - čertovskou stezku*. Připojil i mapu, která účastníky provázela cestou necestou za pekelnými úkoly. Svou kouřovou stopu Lucifer doplnil o úkoly, které museli všichni splnit, aby se dozvěděli zmíněnou šifru. Posledním úkolem bylo, aby na mýtince, kam si chodíme hrát, postavili domeček pro malé čertíky, vyfotili ho a umístili do skupiny rodiče na školkový Facebook. Přišlo spoustu krásných fotek. Moc děkujeme všem účastníkům, byly opravdu krásné. To se bude čertíkům náramně bydlet ☺

A závěr prosince? Krásný a slavnostní. Vánoční nálada, vůně cukroví, koledy, lidové zvyky - to vše charakterizovalo naši vánoční náladu, která nás provázela celý adventní čas.



Všem rodičům, prarodičům, paní starostce i všem zastupitelům děkujeme za spolupráci a v roce 2021 přejeme zdraví, štěstí a splnění všech malých i velkých přání.

Děti a zaměstnanci MŠ